

身处国外,即使家里有事情也不用怕

8890 接到印尼打来的求助电话
师傅十几分钟赶到现场解决漏水问题

记者 吴航鑫

是8890吗,我现在正在印度尼西亚出差,可是家里厨房的水管漏水了,麻烦你们赶紧找个师傅到我家去看一下。4日晚20时,身处国外的王先生给8890便民服务平台打来了求助电话,希望水管师傅连夜上门检修。



您好,这里是永康8890便民服务平台。我们24小时为您提供服务!



厨房水管夜间漏水 刚好人在国外

王先生的家位于城东路某小区,最近一段时间他都在印度尼西亚出差,只有60多岁的母亲和10岁的儿子在家。当天晚上,王先生的母亲发现洗碗池下方的橱柜里不断有水流出,她立马打开橱柜,看到连接小厨宝的软管正在不停地往外漏水。

漏出来的水已经将橱柜底部浸湿,而且水还在继续往下漏。由于小厨宝安装的位置与橱柜底部之间距离狭窄,无法用脸盆等器皿接水,如果任由它继

续漏水,用不了多久厨房里肯定水漫金山。

王先生的母亲看在眼里急在心里,可她既不知道水表阀门的具体位置,也不会更换水管,只好赶紧打电话给身处国外的王先生。

这水管早不坏晚不坏,偏偏在我出国的时候坏了,真闹心。家里的一老一小都不知道如何处理漏水问题,而离自己回国还有两天时间,接到电话的王先生却无能为力,只能在电话另一头干着急。

小区物业已下班 户主向8890求助

小区里是有物业公司的,于是王先生第一时间拨打了物业的电话,但由于已经是下班时间,工作人员早已回家。

王先生好不容易联系到工作人员,却被告知物业的水管工已经回到乡下家中,不便再赶回来处理。

大晚上的,该上哪里去找水管工呢?找不到人来处理漏水问题,王先生越来越着急。

听说8890服务很灵,找他们试一试。虽说早已过了下班时间,但抱着试试看的心态,王先生还是拨通了88900000。

师傅连夜上门止住漏水 分文未收

王先生的这通电话首先打到了金华8890,话务员了解到王先生的诉求后,马上将电话转接到永康8890分中心。得知8890的水管师傅会立刻上门检修,王先生悬着的心总算放了下来。

接到派单时,忙完了一天工作的彭易雪师傅正在洗漱,准备早点睡觉。当听说了王先生家的具体情况,彭师傅表示愿意立刻上门服务。十多分钟后,彭师傅便骑着电动车赶到了王先生家中。

得换一根新的软管,但今天时间已经不早了,

水管店都已经关门了,只能先把漏水止住。查看了漏水情况后,彭师傅迅速跑到楼顶,关闭了王先生家的水管阀门。

只要确保今天晚上不漏水就行,明天让物业过来换一下管子也方便的。止住了漏水,彭师傅特意给远在国外的王先生回拨了一个电话,以免他担心。至于费用,彭师傅分文未收。

真的很感谢8890的师傅,下班时间还免费上门帮忙。王先生说,8890的服务确实贴心。

用了五年的弹簧失去弹性 沙发舒适度降低

在王女士一筹莫展之际,加盟商师傅巧施援手解难题

137*****94 王女士来电:家里沙发弹簧失去了弹性,需要师傅帮忙更换。

记者俞晓赟报道:一张沙发用了5年,不论是皮层还是框架都是好好的,唯独弹簧日渐宽松,不再富有弹性。近日,沙发的主人王女士为此向8890来电求助。

王女士介绍,这套真皮沙发是5年前花了2万多元买的。沙发不但皮质高档,手感舒服,而且下方还装有弹簧网,坐上去十分舒服。沙发就摆在客厅里,不论客人还是自家人,平常都喜欢坐在沙发上看电视、聊天。

随着使用时间变长,沙发弹簧的弹性逐渐减弱。我家的弹簧不是独立的,而是一张整体的网。

弹簧弹性没了,那么整个沙发就失去了弹性。王女士说,现在坐上沙发,弹簧不再回弹,大大影响了舒适度。王女士舍不得扔掉沙发,她决定维修弹簧网。

因为这张坏掉的弹簧网,王女士几乎找遍了整个西溪镇,而且还委托朋友留意,但始终没能找到维修沙发弹簧的店铺。

在此期间,王女士还曾联系了当初购买沙发的商家,却被告知已不再售卖沙发,也没有师傅维修。

虽然寻找弹簧处处碰壁,不过一次偶然机会让王女士知道8890平台有沙发翻新服务。沙发翻新一般都附带维修服务,8890加盟商东城尤萨绿风干洗店的俞师傅接到派单后,立马联系上了王女士,预约了维修时间。

幸好沙发使用的不是弹簧包,不然维修起来就

麻烦多了,价格也要贵上不少。3日,俞师傅在王女士家查看沙发磨损情况。他介绍,这张沙发使用的是蛇形弹簧,弹性与弹簧包差不多,前者强调整体弹性,后者则是靠个体弹性。

俞师傅在王女士家坐了坐沙发,感受了沙发的弹性。蛇形弹簧不像弹簧包,维修得先拆真皮,而是倒置即可维修。俞师傅建议,在不改变原先弹簧的基础上增加蛇簧。

确认了维修方案以后,次日俞师傅带着工具再次上门维修。将沙发倒置后,俞师傅和助手先拆除了布层,然后测量尺寸,再通过拉长或缩短来调整蛇簧的长度。

在前后加装了20根蛇簧后,沙发重新恢复了原来的弹性,俞师傅也顺利结束维修工作。

声明

9081 永康市烨凯磨具有限公司

遗失浙江永康农村商业银行清溪支行核

发的机构信用代码证,证号为G1033078400350340J,

声明作废。

营业执照遗失公告

9100 永康市五金城正焊